NPUNOXEHWUE - CMEUWAIIbHBLIE BEPCUU

B OGNA - ITALY

JOBOWHOW BAI. BapuaHTt VA

Bce mogenu MoryT nocTaBnsTbCst C ABOWHBIM BafioM U CO BCEMU TMMaMm BaroB W (hraHLes.
CornacHo kaTanory.

Mpumep kopa onsa 3akasa:

CtaHoapTHBINA ------------ XO0P0602ABBA
C OBOWHbLIM Bariom ------ XO0P0602ABBAVA

i

XV-0 XV-1 XV-2 XV-3

YMNOTHEHMUA, nsrotoeneHHsle n3 gptopanactomepa VITON® - BapuaHT VITON
Bce BapuaHTbl MOryT NOCTaBMAATLCA C YNNOTHEHMAMY M3 oTopanacTtomepa VITON®.
Mpumep Kopa anst 3akasa:

CTaHgapTHbIN ------------ XO0P0602ABBA
C OBOWHbLIM Banom ------ X0P0602ABBA VITON

KOJIbLIEBbBIE YIMJIOTHEHUA

MacnsHoe ynnoTHeHue co
CTOMOpHON Wwawbon (cTaHaapT
AN rMapoMoTOpOB)

BapuanTt VDC

[lBoliHOE MacnsHoe ynioTHEHNE C

BapnaHT VDCX . o o
[OBOWIHOW CTOMOPHOMN Luanbon

Bapuanut VDB CaBOeHHOE YNIoTHEHNE

[BonHOe onno3nTHoe ynnoTHeHue

BapuanT VDBX o oo
CO CTOMOPHOM Luanbon

MacnsaHoe ynnoTHeHue ons
rmgpomMoTopa Co CTOMOPHOM
Wwanbon + cTaHaapTHoe
MacrsiHoe ynrnoTHEHnE

Bapuant VDCO

4 U u u U

MNpumep Koga onsa 3akasa:

Co cTaHgapTHbIM YNOTHEHMEM X1PO602FIIA
C MacnsiHelM yNioTHEHNEM U CO CTOMOPHON LLANBOW -------- X1P0602FIIA VDC

72



NPUNOXEHWUE - CMELUWAIIbHBLIE BEPCUU

BOLOGNA - TTALY

KnanaH c6poca gaBnenus VM25 ana cepuun

XVo0

TexHUn4YecKkne xapakTepucTukn

[Mpon3BoaMTENBLHOCTL 25 n/MuH
MakcumanbHoe gaenexuve B P 315 6ap
MakcumanbHoe gasnexHve B T 315 6ap
[vanasoH HacTpoek npy>wvHbl. Tun 01 20-140 6ap
[vnana3oH HacTpoek NpyxuHbl. Tun 02 70-315 6ap
CreneHb unbTpaumm 10-15 pm
[rnana3oH 3Ha4YeHnn BA3KOCTN Macna 2.8-350 cCt
5]
e PekomeHgyemasa Temnepatypa macna -20+80 °C
o, X . =
alE MaTepuan ynnoTHeHMil ByTagueH-HUTPUNBHBIN Kayvyk
o= (Buna N)
o 1% Bec 0,110 kr
—+4 — - — 1 —leHl-pT © Haenenus npu pacxoge 1 n/muH BennumMHa 95%
L | & OTKPbITUS OTHOCUTENBHO HACTPOMKM
, = BennurHa 3aKkpbITUS OTHOCUTENBHO 75%

A
Ch.19 p

HaCTPOWKM

Ch. 17

'opaenuyeckoe macno

HM, HV ISO 6074

KnanaH c6poca gaBnenus VM50 gnsa cepun

XV1 un Xv2

TexHu4Yeckne xapakTepucTuKn

[Mpon3BogMTENBHOCTD 50 n/MuH
MakcmumanbHoe gasnexuve B P 350 6ap
MakcumanbHoe gaenexHne B T 350 6ap
[vanasoH HacTpoek npyxuHobl. Tun 01 10-105 6ap
[vanasoH HacTpoek npywvHbl. Tun 02 70-210 6ap
[dnana3oH HacTpoek NpyxuHbl. Tun 03 140-350 6ap
CT1eneHb unbTpaumnm 10-15 um
60 245 [wnana3soH 3Ha4YeHnn BA3KOCTU Macna 2.8-350 cCt
8 “‘_’ PekomeHgyemas Temnepatypa Macna -20+ 80 °C
E 9_.’5 MaTepuan yrnoTHeHuii ByTagneH-HUTPUNBHBIN Kayvyk
B = (Buna N)
= 2 Bec 0,125 kr
2 [aBneHus npu pacxoge 1 n/MuH BenuymHa 95%
o | OTKPbITUSI OTHOCUTENBHO HACTPOMKU
* BenquvHa 3aKpbITUS OTHOCUTENBHO 75%
Ch.13 |Ch.22 P *:} TG e

l'vopaenunyeckoe macrno

HM, HV ISO 6074

CTaHAapTHbIe TeCTOBble YCTAaHOBKU

MoBbiWeHne faBneHus

TN NaBnenwue (bap) MpousBopgnTenbHOCTb (N/MVH) (6ap Ha BUTOK BUHTa)
1 (10-105 6ap) 50 5 15
2 (70-210 6ap) 130 5 32
3 (140-350 6ap) 200 5 67

35c¢Ct/50°C

—_—-——“—-—-—-_-'_-l

_——/—’/

30

0 15 45 60

O (n/mMmuH)

Ap = NapeHve gaBneHus B 6ap

Q = lNponsBoanMTenbHOCTE B N/MUH

73

Pa6ouune xapaktepuctukm knanaHos VM25 n VM50 .




COEOUHUTENBbHBIE MY®PTbI

BOLOGNA - TTALY

ANIOMUHUEBDBIE YITIOBbIE MY®TbI 90°

OR \
KO,EI TN A B C D El F G KonbueBoe BUHT Bec
YNIOTHEHWE
8KRGO001 | RG 26/12-3/8"BSP 3/8" 26 5,5 12 18 9,5 27 | 914,00x1,78 | M5x18 0,13
8KRG002 | RG 26/12-1/2"BSP 1/2" 26 5,5 12 18 9,5 27 | 914,00x1,78 | M5x18 0,12
8KRGO003 | RG 30/13,5 -3/8"BSP 3/8" 30 6,5 |13,5| 18 9,5 27 | 915,88x2,62 | M6x20 0,17
8KRG004 | RG 30/13,5 -1/2"BSP 1/2" 30 6,5 |13,5| 18 9,5 27 | 915,88x2,62 | M6x20 0,16
8KRGO0O05 | RG 40/20-1/2"BSP 1/2" 40 8,5 20 | 21 | 10,5 38 | 923,81x2,62 | M8x25 0,36
8KRGO006 | RG 40/20-3/4"BSP 3/4" 40 8,5 20 | 21 | 10,5 38 | 923,81x2,62 | M8x25 0,32
8KRGO007 | RG 40/23-3/4"BSP 3/4" 40 85 |235]| 21 | 105 38 | 25,12x1,78 | M8x25 0,29
8KRGO008 | RG 51/27-1"BSP 1" 51 [10,5| 27 27 | 13,5 47 | 931,42x2,62 | M10x30 0,7
8KRGO009 [ RG 51/27-3/4" BSP 3/4" 51 10,5 | 27 27 | 13,5 47 | 931,42x2,62 | M10x30 0,7
8KRGO011 | RG 56/34-3/4" BSP 3/4" 56 [10,5| 34 | 27 | 13,5 47 | 937,77x2,62 | M10x30 0,72
8KRGO012 | RG 62/36-1"1/4 BSP 1"1/4| 62 |105]| 36 36 19 56 | 941,28x3,53 | M10x30 0,94
8KRGO015 | RG 62/36-1"1/4 BSP M12 1"1/4| 62 |125]| 36 36 19 56 | 941,28x3,53 | M12x35 0,94
8KRGO013 |RG 72,5/45-1"1/2 BSP 1"1/2| 725 | 125 45 | 38 16 58 | 949,20x3,53 | M12x35 1,23
8KRGO014 | RG 92/65-2" BSP 2 92 [125| 65 | 50 21 75 | ©69,85x3,53 | M12x40 1,65
> A
w
- -
11 P
~ /Tf\k. ; N T
gV \Wa
— NA
B F
O :
NPAMbIE COEOAUHUTENBbHbLIE MY®TbI
OR \%
KoL T™n A B C D E F G KonbLesoe Bec
BuHT
YnnotHeHue
8KRDO001 | RD 26/12-3/8"BSP 3/8" 26 5,5 12 32 10 39 | 914,00x1,78 | M5x18 0,11
8KRD002 | RD 30/13,5-1/2"BSP 1/2" 30 6,5 | 13,5 | 40 10 44 | 915,88x2,62 | M6x20 0,14
8KRDO005 | RD 40/20-3/4"BSP 3/4" 40 8,5 20 | 42 12 51 | 923,81x2,62 | M8x25 0,3
8KRDO006 | RD 40/23,5-3/4"BSP 3/4" 40 8,5 |1235 | 42 12 51 | 25,12x1,78 | M8x25 0,29
8KRDO007 |RD 51/27-1"BSP 1" 51 [10,5| 27 | 43 12 68 | ©31,42x2,62 | M10x25 0,46
8KRDO008 | RD 56/34-1"1/4 BSP 1"1/4] 56 |10,5| 34 | 53 12 73 | 837,77x2,62 | M10x25 0,68
8KRDO009 |RD 62/36-1"1/4 BSP 1"1/4] 62 [10,5| 36 | 47 13 78 | 941,28x3,53 | M10x25 0,9
8KRDO010 | RD 72,5/45-1"1/2 BSP 1"1/2| 72,5 |125 | 45 | 49 14 89 | 949,20x3,53 | M12x30 1,05
8KRDO011 | RD 92/65-2"1/2 BSP 2"1/2| 92 |125| 65 | 60 18 114 | 269,85x3,53 | M12x40 1,15
F ".J‘
/
T
II.-' AL A
J e OR
2z A/
)
(]
E




COEOUHUTENBbHBIE MY®PTbI

BOLOGNA - TTALY

ANOMUHUEBBIE KBAOPATHbBIE YITIOBbIE MY®TbI

OR \
Ko[n TAN A B C D E F G KonbLeBoe BUHT Bec
YNAOTHEHWE
o D N°2 M6x20
8KRQO001 | RQ 30/12-3/8"BSP 3/8 30 6,5 12 19 11 41 | 215,88x2,61 N°2 M6x35 0,29
o o N°2 M6x20
8KRQO002 [ RQ 30/12-1/2"BSP 1/2 30 6,5 12 19 11 41 | 215,88x2,62 N°2 M6X35 0,29
1 D N°2 M6x20
8KRQO003 [ RQ 35/15 -3/8"BSP 3/8 35 6,5 15 18 11 40 | 218,72x2,62 N°2 M6x35 0,34
D o N°2 M6x20
8KRQO004 [ RQ 35/15 -1/2"BSP 1/2 35 6,5 15 18 11 40 | 218,72x2,62 N°2 M6X35 0,34
o o N°2 M6x25
8KRQOO05 [ RQ 40/20-1/2"BSP 1/2 40 6,5 20 24 10 45 | 922,22%x2,62 N°2 M6X45 0,4
o D N°2 M6x25
8KRQO006 | RQ 40/20-3/4"BSP 3/4 40 6,5 20 24 10 45 | 922,22x2,62 N°2 M6x45 0,4
o 7 N°2 M8x25
8KRQO007 [ RQ 55/25-3/4"BSP 3/4 55 8,5 25 35 13 54 | 229,75x3,53 N°2 M8X60 0,45
D o N°2 M8x25
8KRQO008 | RQ 55/25-1" BSP 1 55 8,5 25 35 13 54 | @29,75x3,53 N°2 M8x60 0,45
- A
2
N
(]
v
N
ORr F
E
NPAMbIE COEOUHUTENBbHbLIE MY®TbI
OR \%
Ko[n T™n A B C D E F G KonbLeBoe Bec
BuHT
YnnotHeHue
8KRDO003 | RD 35/15 (BH)-1/2"BSP 1/2" 35 6,5 14 35 10 40 | 918,72x2,62 | M6x20 0,15
8KRD004 | RD 40/20 (BH)-3/4"BSP 3/4" 40 6,5 17 35 10 40 | 922,22x2,62 | M6x20 0,17
F
v
[] ]
Ar
<2 R
W

75




BOLOGNA - ITALY

TABJIMLIA KONbLEBbIX YNJIOTHEHUNA

[1.78]2.62]3.53]5.34 [6.99] [1.78]2.62]3.53]5.34[[6.99] [1.78][2.62[3.53]5.34]6.99]
RN - RN o [~ o
\ (=) \ o \ w0
I~ M~ =
\‘9 \‘Q \m.
e = ™
v 0 N
L) Lyr] o™
1.5 23 32 47 64_ o 15 23 32 47 6.1 o 2.5 3.5 45 7.0 g.sii B
B_ > - !_\k;_
d S
@
S=1,78 S=2,62 S=3,53 S=5,34 S=6,99
178 | 3305 | 913 [ 3460 | 8222 | 247,33 | 1864 | 5239 | 8850 | 1901 | 3743 | 1072 | 15812 | 48146 | 1137 | 1810 | 3423
2,57 34,65 919 | 36,14 | 88,57 20,22 | 53,37 | 91,67 | 1964 | 40,65 109,5 164,47 506,86 1147 183,5 | 354,9
2,90 37,82 992 | 37,77 | 94,92 21,82 | 5398 | 94,84 | 202,8 | 43,82 110,5 170,82 532,26 116,8 187,3 | 367,7
368 | 41,00 | 1078 | 39,34 | 101,27 2340 | 5556 | 9802 | 2091 | 4700 | 1137 | 117,47 | 55766 | 1200 | 1899 | 3803
447 4417 1191 | 40,95 | 107,63 2499 | 56,74 | 101,2 | 2155 | 50,16 | 116,84 183,52 582,68 123,2 193,7 | 393,1
528 | 4735 | 1237 | 4252 | 113,98 2580 | 57,15 | 1044 | 2218 | 5334 | 1175 | 189,87 | 60808 | 1246 | 1962
607 | 5052 | 1310 | 4412 | 120,33 2658 | 5874 | 1075 | 2282 | 5652 | 12002 | 19622 | 63348 | 1264 | 2000
6,75 53,70 1395 | 45,69 | 126,67 2817 | 59,92 | 110,7 | 234,5 | 59,69 120,7 202,57 658,88 129,5 202,6
765 | 5687 | 1508 | 47,30 | 133,00 2075 | 6033 | 1139 | 2409 | 6287 | 1232 | 20892 1327 | 2089
8,73 60,05 15,54 | 48,99 | 139,38 31,34 | 61,91 | 1171 | 247,2 | 66,04 123,8 215,27 134,5 215,3
9,25 63,22 15,88 | 50,47 | 145,73 32,93 | 63,09 | 120,2 | 253,6 | 69,22 | 126,37 221,62 135,9 221,6
10,82 | 66,40 1713 | 52,07 | 152,07 3452 | 63,50 | 1234 | 266,3 | 72,39 127,0 227,97 139,1 2279
11,11 69,57 17,86 | 53,65 | 158,43 36,10 | 56,09 | 126,6 | 279,0 | 74,63 | 129,54 234,32 142,2 234,3
1242 | 72,75 18,72 | 55,25 | 164,78 37,89 | 66,27 | 129,8 | 291,7 | 75,57 130,2 240,67 1454 240,7
14,00 | 7592 | 20,29 | 56,82 | 171,13 39,69 | 66,68 | 132,9 | 304,4 | 78,74 | 132,72 247,02 148,6 2470
1560 | 82,27 | 20,63 | 5842 | 177,48 40,89 | 68,26 | 136,1 | 3298 | 79,77 133,4 253,37 151,8 253,3
1747 | 8862 | 21,89 | 60,00 | 183:83 4128 | 6944 | 1393 | 3552 | 8192 | 1359 | 266,07 1556 | 259.7
18,77 | 9497 | 2222 | 61,60 | 190,18 4286 | 69,85 | 1425 | 380,6 | 85,09 136,5 278,77 158,1 266,1
20,35 | 101,32 | 23,47 | 6317 | 196,53 4404 | 7144 | 1456 | 4052 | 8827 | 139,07 2915 159,5 2724
3195 | 107,67 | 2381 | 64,77 | 202,88 4445 | 7262 | 1488 | 4306 | 8969 | 1397 | 304,17 1619 | 2787
2352 | 114,02 | 25,07 | 66,35 | 209,23 46,04 | 73,03 | 152,0 | 456,0 | 9144 1429 329,57 164,5 285,1
2512 | 12037 | 2665 | 6795 | 21558 4722 | 7461 | 1583 9462 | 14542 | 35497 166,7 | 2915
2670 | 126,72 | 2825 | 6952 | 221,93 47,63 | 7580 | 1647 9779 | 1461 | 38037 1683 | 2978
28,30 | 133,07 | 29,82 | 7112 | 228,28 4921 | 7897 | 1710 100,0 148,6 405,26 170,8 304,1
29,87 3142 | 72,69 | 23463 5039 | 8214 | 1774 1010 | 1492 | 430,66 1746 | 3169
3147 32,99 | 75,87 | 240,98 50,80 | 85,32 | 183,7 1041 151,77 456,06 177,2 329,6

76




BOLOGNA - ITALY

TABJIMLA CKOPOCTU MACIIA

CkopocTb lMpounsBoanTENbLHOCTL - N/MUH
m/cek 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 | 100
05 146 | 206 | 252 | 291 | 326 | 357 | 385 | 412 | 437 | 460 | 483 | 504 | 525 | 545 | 564 | 582 | 60,0 | 618 | 635 | 65,1
g 10 103 | 146 | 178 | 206 | 230 | 252 | 272 | 29,1 | 309 | 326 | 34,1 | 357 | 37,1 | 385 | 399 | 412 | 424 | 437 | 449 | 460
&l 13 92 | 130 | 159 | 184 | 206 | 226 | 244 | 260 | 27,6 | 291 | 305 | 31,9 | 332 | 345 | 357 | 368 | 380 | 39,1 | 401 | 412
15 84 | 119 | 146 | 168 | 188 | 206 | 222 | 238 | 252 | 266 | 279 | 291 | 303 | 31,5 | 326 | 336 | 347 | 357 | 366 | 376
al 18 78 | 110 | 135 | 156 | 174 | 191 | 206 | 220 | 233 | 246 | 258 | 270 | 281 | 291 | 301 | 31,1 | 321 | 330 | 339 | 348
§ 2,0 73 | 103 | 126 | 146 | 163 | 178 | 193 | 206 | 21,8 | 230 | 241 | 252 | 262 | 27,2 | 282 | 291 | 300 | 309 | 317 | 326
D 95 6,5 92 | 13 | 130 | 146 | 159 | 17,2 | 184 | 195 | 206 | 21,6 | 226 | 235 | 244 | 252 | 260 | 268 | 276 | 284 | 291
30 59 84 | 103 | 119 | 133 | 146 | 157 | 168 | 17,8 | 188 | 197 | 206 | 214 | 222 | 230 | 238 | 245 | 252 | 259 | 266
35 55 78 | 95 | 110 | 123 | 135 | 146 | 156 | 165 | 174 | 183 | 191 | 198 | 206 | 21,3 | 220 | 227 | 233 | 240 | 246
4,0 5,1 73 | 89 | 103 | 115 | 126 | 136 | 146 | 154 | 163 | 171 | 17,8 | 186 | 193 | 199 | 206 | 212 | 21,8 | 224 | 230
45 49 69 | 84 | 97 | 109 | 11,9 | 128 | 137 | 146 | 153 | 161 | 168 | 17,5 | 182 | 188 | 194 | 200 | 206 | 212 | 21,7
50 46 65 | 80 | 92 [ 103 | 11,3 | 122 | 130 | 138 | 146 | 153 | 159 | 166 | 17,2 | 178 | 184 | 190 | 195 | 201 | 206
515 4.4 62 | 76 | 88 | 98 | 108 | 116 | 124 | 132 | 139 | 146 | 152 | 158 | 164 | 170 | 176 | 181 | 186 | 191 | 196
| 60 42 59 | 73 | 84 | 94 | 103 | 11 | 119 | 126 | 133 | 139 | 146 | 152 | 157 | 163 | 168 | 173 | 17,8 | 183 | 188
% 6,5 4,0 57 | 70 | 81 | 90 | 99 | 107 | 114 | 121 | 128 | 134 | 140 | 146 | 151 | 156 | 162 | 167 | 17,1 | 176 | 181
@l 70 39 55 | 67 | 78 | 87 | 95 | 103 | 110 | 17 | 123 | 129 | 135 | 140 | 146 | 151 | 156 | 160 | 165 | 170 | 174
75 38 53 | 65 | 75 | 84 | 92 | 99 | 106 | 11,3 | 11,9 | 125 | 130 | 136 | 141 | 146 | 150 | 155 | 159 | 164 | 168
8,0 36 5,1 63 | 73 | 81 | 89 | 96 | 103 | 109 | 115 | 121 | 126 | 131 | 136 | 141 | 146 | 150 | 154 | 159 | 163
85 35 50 | 61 [ 71 | 79 | 87 | 93 | 100 | 106 | 11,2 | 117 | 122 | 127 | 132 | 137 | 141 | 146 | 150 | 154 | 158
9,0 34 49 | 59 | 69 | 77 | 84 | 91 | 97 | 103 | 109 | 14 | 19 | 124 | 128 | 133 | 137 | 141 | 146 | 150 | 153
95 33 47 | 58 | 67 | 75 | 82 | 88 | 94 | 100 | 106 | 11 | 116 | 120 | 125 | 129 | 134 | 138 | 142 | 146 | 149
10,0 33 46 | 56 | 65 | 73 | 80 | 86 | 92 | 98 | 103 | 108 | 13 | 17 | 122 | 126 | 130 | 134 | 138 | 142 | 146
C'ﬁl’é‘;ﬁ“ BHyTpeHHUW gnameTp TPYyObI - MM
CKopocTb lNMpousBoanUTENbLHOCTL - N/MUH
M/cek 10 [ 120 [ 130 [ 140 [ 150 [ 160 [ 170 [ 180 [ 190 [ 200 [ 210 [ 220 [ 230 [ 240 [ 250 [ 260 [ 270 [ 280 [ 290 [ 300
05 683 | 71,3 | 742 | 770 | 797 | 824 | 849 | 874 | 898 | 921 | 944 | 966 | 988 | 1009 | 103,0 | 1050 | 107,0 | 109,0 | 110,9 | 1128
g| 10 483 | 504 | 525 | 545 | 564 | 582 | 600 | 618 | 635 | 651 | 667 | 683 | 698 | 71,3 | 728 | 742 | 757 | 770 | 784 | 797
@[ 13 432 | 451 | 470 | 487 | 504 | 521 | 537 | 553 | 568 | 582 | 59,7 | 61,1 | 625 | 638 | 651 | 664 | 67,7 | 689 | 701 | 713
15 394 | 412 | 429 | 445 | 460 | 476 | 490 | 504 | 518 | 532 | 545 | 558 | 57,0 | 582 | 594 | 606 | 61,8 | 629 | 64,0 | 651
al 18 365 | 381 | 397 | 41,2 | 426 | 440 | 454 | 467 | 480 | 492 | 504 | 516 | 528 | 539 | 550 | 56,1 | 57,2 | 582 | 59,3 | 60,3
§ 2,0 341 | 357 | 371 | 385 | 399 | 412 | 424 | 437 | 449 | 460 | 472 | 483 | 494 | 504 | 515 | 525 | 535 | 545 | 554 | 564
@25 305 | 319 | 332 | 345 | 357 | 368 | 380 | 391 | 401 | 412 | 422 | 432 | 442 | 451 | 460 | 47,0 | 47,8 | 487 | 496 | 504
30 219 | 291 | 303 | 31,5 | 326 | 336 | 347 | 357 | 366 | 37,6 | 385 | 394 | 403 | 41,2 | 420 | 429 | 437 | 445 | 453 | 460
35 258 | 270 | 281 | 291 | 301 | 311 | 321 | 330 | 339 | 348 | 357 | 365 | 37,3 | 381 | 389 | 397 | 404 | 412 | 419 | 428
40 240 | 252 | 262 | 272 | 282 | 291 | 300 | 309 | 31,7 | 326 | 334 | 341 | 349 | 357 | 364 | 371 | 378 | 385 | 392 | 399
45 28 | 238 | 247 | 257 | 266 | 275 | 283 | 291 | 299 | 307 | 31,5 | 322 | 329 | 336 | 343 | 350 | 357 | 363 | 370 | 378
50 216 | 226 | 235 | 244 | 252 | 260 | 268 | 27,6 | 284 | 291 | 298 | 305 | 31,2 | 31,9 | 326 | 332 | 338 | 345 | 351 | 357
55 206 | 21,5 | 224 | 232 | 240 | 248 | 256 | 263 | 271 | 27,8 | 285 | 291 | 298 | 304 | 31,0 | 31,7 | 323 | 329 | 334 | 340
| 60 197 | 206 | 214 | 222 | 230 | 238 | 245 | 252 | 259 | 266 | 272 | 279 | 285 | 291 | 297 | 303 | 309 | 31,5 | 320 | 326
% 6.5 189 | 198 | 206 | 214 | 221 | 228 | 235 | 242 | 249 | 255 | 262 | 26,8 | 274 | 280 | 286 | 29,1 | 297 | 302 | 308 | 313
@70 183 | 191 | 198 | 206 | 213 | 220 | 227 | 233 | 240 | 246 | 252 | 258 | 264 | 270 | 275 | 281 | 286 | 29 | 296 | 30,1
75 176 | 184 | 192 | 199 | 206 | 21,3 | 219 | 226 | 232 | 238 | 244 | 249 | 255 | 260 | 266 | 271 | 276 | 281 | 286 | 29,1
8,0 17,1 | 17,8 | 186 | 193 | 199 | 206 | 212 | 21,8 | 224 | 230 | 236 | 24,1 | 247 | 252 | 257 | 262 | 26,7 | 272 | 27,7 | 282
85 166 | 173 | 180 | 187 | 193 | 200 | 206 | 21,2 | 21,8 | 223 | 229 | 234 | 240 | 245 | 250 | 255 | 260 | 264 | 269 | 274
9.0 161 | 168 | 175 | 182 | 188 | 194 | 200 | 206 | 212 | 21,7 | 222 | 228 | 233 | 238 | 243 | 247 | 252 | 257 | 26,1 | 266
9.5 157 | 164 | 17,0 | 17,7 | 183 | 189 | 195 | 200 | 206 | 21,1 | 216 | 222 | 227 | 23,1 | 236 | 24,1 | 245 | 250 | 254 | 259
10,0 153 | 159 | 166 | 172 | 178 | 184 | 190 | 195 | 201 | 206 | 21,1 | 216 | 221 | 226 | 230 | 235 | 239 | 244 | 248 | 252
C';)/F(’:Z'C(T" BHyTpeHHUN gnameTp TPYyObI - MM

77




TABJIMUA CKOPOCTU MACIIA
Vs F7 | meenm

BOLOGNA - ITALY

CKopocTb Mpou3BognTeNnLHOCTD - N/MUH
m/cex 320 | 340 [ 360 | 380 | 400 | 420 | 440 | 460 | 480 | 500 | 520 | 540 | 560 | 580 | 600 | 620 | 640 | 660 | 680 | 700
05 | 1165 | 1201 | 1235 | 1269 | 130,2 | 1334 | 136,6 | 139,7 | 142,7 | 1456 | 1485 | 151,3 | 154,1 | 156,8 | 159,5 | 162,1 | 164,7 | 167,3 | 169,8 | 1723
10 | 824 | 849 | 874 | 898 | 921 | 944 | 966 | 988 | 1009 | 1030 | 1050 | 107,0 | 109.0 | 110,9 | 1128 | 1146 | 1165 | 1183 | 1201 | 1218
S| 13 | 737 | 759 | 781 | 803 | 824 | 844 | 864 | 883 | 902 | 921 | 939 | 957 | 975 | 992 | 1009 | 1025 | 1042 | 1058 | 107.4 | 1090
15 | 67,3 | 693 | 71,3 | 733 | 752 | 77,0 | 789 | 80,6 | 824 | 841 | 857 | 874 | 890 | 905 | 921 | 936 | 951 | 966 | 980 | 995
ol 18 | 623 | 642 | 660 | 67,8 | 696 | 713 | 730 | 746 | 763 | 77,8 | 794 | 809 | 824 | 838 | 853 | 867 | 881 | 894 | 908 | 921
§ 20 | 582 | 600 | 61,8 | 635 | 651 | 667 | 683 | 698 | 71,3 | 728 | 742 | 757 | 77,0 | 784 | 797 | 81,1 | 824 | 836 | 849 | 861
@ 25 | 521 | 537 | 553 | 568 | 582 | 597 | 611 | 625 | 638 | 651 | 664 | 67,7 | 689 | 701 | 713 | 725 | 737 | 748 | 159 | 770
30 | 476 | 490 | 504 | 518 | 532 | 545 | 558 | 570 | 582 | 594 | 606 | 618 | 629 | 640 | €51 | 662 | 67,3 | 683 | 693 | 703
35 | 440 | 454 | 467 | 480 | 49,2 | 504 | 516 | 528 | 539 | 550 | 561 | 57,2 | 582 | 593 | 603 | 613 | 623 | 632 | 64,2 | 65,1
40 | 412 | 424 | 437 | 449 | 460 | 472 | 483 | 494 | 504 | 515 | 525 | 535 | 545 | 554 | 564 | 57,3 | 582 | 591 | 60,0 | 609
45 | 388 | 400 | 412 | 423 | 434 | 445 | 455 | 466 | 476 | 485 | 495 | 504 | 514 | 523 | 532 | 540 | 549 | 558 | 566 | 574
50 | 368 | 380 | 391 | 401 | 41,2 | 422 | 432 | 442 | 451 | 460 | 470 | 47,8 | 487 | 496 | 504 | 51,3 | 521 | 529 | 537 | 545
55 | 351 | 362 | 373 | 383 | 393 | 402 | 412 | 421 | 430 | 439 | 448 | 456 | 465 | 47,3 | 481 | 489 | 497 | 504 | 512 | 519
| 60 | 336 | 347 | 357 | 366 | 376 | 385 | 394 | 403 | 412 | 420 | 429 | 437 | 445 | 453 | 460 | 468 | 476 | 483 | 490 | 497
o
X| 65 | 323 | 333 | 343 | 352 | 361 | 370 | 379 | 387 | 396 | 404 | 412 | 420 | 427 | 435 | 442 | 450 | 457 | 464 | 471 | 478
@1 70 | 311 | 321 | 330 | 339 | 348 | 357 | 365 | 37,3 | 381 | 389 | 397 | 404 | 412 | 419 | 426 | 433 | 440 | 447 | 454 | 460
75 | 301 | 310 | 319 | 328 | 336 | 345 | 353 | 361 | 368 | 376 | 383 | 391 | 398 | 405 | 412 | 41,9 | 425 | 432 | 438 | 445
80 | 201 | 300 | 309 | 317 | 326 | 334 | 341 | 349 | 357 | 364 | 371 | 378 | 385 | 392 | 399 | 405 | 41,2 | 41,8 | 424 | 431
85 | 283 | 291 | 300 | 308 | 316 | 324 | 331 | 339 | 346 | 353 | 360 | 36,7 | 374 | 380 | 387 | 393 | 400 | 406 | 41,2 | 418
90 | 275 | 283 | 201 | 209 | 307 | 315 | 32,2 | 329 | 336 | 343 | 350 | 357 | 363 | 37,0 | 376 | 382 | 388 | 394 | 400 | 406
95 | 267 | 275 | 283 | 201 | 299 | 306 | 31,3 | 320 | 327 | 334 | 341 | 347 | 354 | 360 | 366 | 37,2 | 378 | 384 | 390 | 395
100 | 260 | 268 | 276 | 284 | 291 | 208 | 305 | 312 | 31,9 | 326 | 332 | 338 | 345 | 351 | 357 | 363 | 368 | 374 | 380 | 385
C';)/‘;Zlc(ﬂ’ BHyTpeHHUW gnameTp TPYObI - MM
d= BHyTpeHHWU anameTp
R
Tpy6bl [MM] [Qe21.2 OQe212 |, d* eV, .
d= |7|:HHH] V== [m[z‘sec] 0= [f,-‘]lllu]
Q = NpownssoanTtensHocTs [ \ 2 712
V = CkopocTb [M/cek]
Tabnuua nnowagen n NnepmMmeTpoB
S = lNnowagb
[+
L — 2
y S= a2 S=m/4xD
: ) V%’
/ P=ax4 A / P=T x D
2
- 7
% S=axb
/// of = S= /4 x (D2-d2)
P=2(@a+hb #
% ( ) <
- . _ 2
S=mxr°xa/360°
c S=(a+b)xh/2
- b=m x a x d/360°
_ 2
4 S=axh/2 S=(T r“xa/360°)-
] (bx(r-h)/2)
S=3xaxh S=m/4xDxd

78




NEPEBOOHASA TABJIMLIA OABNEHUN
V5 J7 ll nepEBORHAA TABNMUA RABNEHU

BOLOGNA - ITALY

2

MmMa | 6ap | kr/icm® | PSI G6ap | mMa | kr/cm® | PSI | kr/cm® | mMa 6ap PSI PSI | mMa | 6ap | kricm
1 10 10,19 | 14514 1 0,1 1,019 14,5 1 0,902 | 0,981 14,22 1 0,007 | 0,069 | 0,0703
2 20 20,38 | 290,28 2 0,2 2,038 29 2 1,902 | 1,962 | 2844 2 0,014 | 0,138 | 0,1406
3 30 30,57 | 43542 3 0,3 3,057 435 3 2,902 | 2,943 | 42,66 8 0,021 | 0,207 | 0,2109
4 40 40,76 | 580,56 4 04 4,076 58 4 3,902 | 3,924 | 56,88 4 0,028 | 0,276 | 0,2812
5 50 50,95 725,7 5 0,5 5,095 72,5 5 4902 | 4,905 711 5 0,035 | 0,345 | 0,3515
6 60 61,14 | 870,84 6 0,6 6,114 87 6 5,902 5,886 85,32 6 0,042 | 0414 | 04218
7 70 71,33 1016 7 0,7 7,133 101,5 7 6,902 6,867 99,54 7 0,049 | 0,483 | 0,4921
8 80 81,52 | 1161,1 8 0,8 8,152 116 8 7,902 7,848 | 113,76 8 0,056 | 0,552 | 0,5624
9 90 91,71 | 1306,3 9 0,9 9,171 130,5 9 8,902 8,829 | 127,98 9 0,063 | 0,621 | 0,6327

10 100 | 101,9 | 14514 | 10 1 10,19 145 10 9,902 | 9,81 142,2 10 007 | 069 | 0,703

20 200 | 203,8 | 2902,8 | 20 20,38 290 20 19,902 | 19,62 | 2844 | 20 0,14 | 1,38 1,406

30 300 | 3057 | 4354,2 | 30 30,57 435 30 29,902 | 2943 | 4266 30 021 | 2,07 | 2109

40 400 | 407,6 | 58056 | 40 40,76 580 40 39,902 | 3924 | 5688 | 40 028 | 276 | 2812

50 500 | 509,5 | 7257 50 50,95 725 50 49,902 | 49,05 711 50 0,35 | 345 3,515

60 600 | 6114 | 87084 | 60 61,14 870 60 59,902 | 58,86 | 853,2 60 042 | 414 4,218

70 700 | 7133 | 10160 | 70 71,33 | 1015 70 69,902 | 68,67 | 9954 70 049 | 483 4,921

(N[O B (W|N

80 800 | 8152 | 11611 80 81,52 | 1160 80 79,902 | 7848 | 11376 | 80 056 | 552 5,624

90 900 | 9171 | 13063 | 90 9 91,71 1305 90 89,902 | 8829 | 12798 | 90 063 | 6,21 6,327

100 | 1000 | 1019 | 14514 | 100 10 101,9 | 1450 100 99,902 | 98,1 1422 | 100 0,7 6,9 7,03

110 | 1100 | 1120,9 | 15965 | 110 11 112,09 | 1595 110 109,9 | 107,91 | 1564,2 | 110 | 0,77 | 7,59 7,733

120 | 1200 | 1222,8 | 17417 | 120 12 122,28 | 1740 120 119,9 | 117,72 | 17064 | 120 | 0,84 | 828 8,436

130 | 1300 | 1324,7 | 18868 | 130 13 132,47 | 1885 130 129,9 | 127,53 | 18486 | 130 | 091 | 897 | 9,139

140 | 1400 | 1426,6 | 20320 | 140 14 142,66 | 2030 140 139,9 | 137,34 | 19908 | 140 | 0,98 | 9,66 9,842

150 | 1500 | 1528,5 | 21771 | 150 15 152,85 | 2175 150 149,9 | 147,15 | 2133 | 150 | 1,05 | 10,35 | 10,545

160 | 1600 | 1630,4 | 23222 | 160 16 163,04 | 2320 160 159,9 | 156,96 | 22752 | 160 | 1,12 | 11,04 | 11,248

170 | 1700 | 1732,3 | 24674 | 170 17 173,23 | 2465 170 169,9 | 166,77 | 24174 | 170 | 1,19 | 11,73 | 11,951

180 | 1800 | 1834,2 | 26125 | 180 18 183,42 | 2610 180 179,9 | 176,58 | 25596 | 180 | 1,26 | 1242 | 12,654

190 | 1900 | 1936, | 27577 | 190 19 193,61 | 2755 190 189,9 | 186,39 | 27018 | 190 | 1,33 | 13,11 | 13,357

200 | 2000 | 2038 | 29028 | 200 20 203,8 | 2900 200 1999 | 1962 | 2844 | 200 14 13,8 14,06

210 | 2100 | 2139,9 | 30479 | 210 21 213,99 | 3045 210 2099 | 206,01 | 2986,2 | 210 | 147 | 1449 | 14,763

220 | 2200 | 2241,8 | 31931 | 220 22 224,18 | 3190 220 2199 | 21582 | 31284 | 220 | 1,54 | 1518 | 15,466

230 | 2300 | 2343,7 | 33382 | 230 23 234,37 | 3335 230 229,9 | 225,63 | 3270,6 | 230 | 1,61 | 1587 | 16,169

240 | 2400 | 244506 | 34834 | 240 24 24456 | 3480 240 239,9 | 23544 | 34128 | 240 | 1,68 | 16,56 | 16,872

250 | 2500 | 25475 | 36285 | 250 25 254,75 | 3625 250 2499 | 24525 | 3555 | 250 | 1,75 | 17,25 | 17,575

260 | 2600 | 26494 | 37736 | 260 26 264,94 | 3770 260 259,9 | 255,06 | 3697,2 | 260 | 1,82 | 17,94 | 18,278

270 | 2700 | 2751,3 | 39188 | 270 27 27513 | 3915 270 2699 | 264,87 | 38394 | 270 | 1,89 | 18,63 | 18,981

280 | 2800 | 28532 | 40639 | 280 28 285,32 | 4060 280 2799 | 274,68 | 3981,6 | 280 | 196 | 19,32 | 19,684

290 | 2900 | 29551 | 42091 | 290 29 29551 | 4205 290 2899 | 28449 | 41238 | 290 | 2,03 | 20,01 | 20,387

300 | 3000 | 3057 | 43542 | 300 30 305,7 | 4350 300 2999 | 2943 | 4266 | 300 2,1 20,7 | 21,09

310 | 3100 | 3158,9 | 44993 | 310 31 315,89 | 4495 310 309,9 | 304,11 | 44082 | 310 | 217 | 21,39 | 21,793

320 | 3200 | 32608 | 46445 | 320 32 326,08 | 4640 320 319,9 | 31392 | 45504 | 320 | 2,24 | 22,08 | 22,496

330 | 3300 | 3362,7 | 47896 | 330 33 336,27 | 4785 330 329,9 | 323,73 | 4692,6 | 330 | 2,31 | 22,77 | 23,199

340 | 3400 | 34646 | 49348 | 340 34 346,46 | 4930 340 339,9 | 333,54 | 4834,8 | 340 | 2,38 | 2346 | 23,902

350 | 3500 | 3566,5 | 50799 | 350 35 356,65 | 5075 350 349,9 | 34335 | 4977 | 350 | 245 | 2415 | 24,605

mMa = 0,1 6ap 6ap = 10 MMa kr/cm” = 10,19 mMa PSI = 145,14 MMa
MMa = 0,098 kr/cm? Gap = 0,981 kr/cm® kr/cm? = 1,019 Gap PSI = 14,5 6ap
mlMa = 0,007 PSI Gap = 0,069 PSI kr/cm? = 0,0703 PSI PSI = 14,22 kr/cm?

79




/DL

BOLOGNA - ITALY

TABJNIULbI NEPEBOOA BENMNMYUH

Oonmbl -> MunnumeTpbl
1 gronm = 25,40 mm

MunnumeTpbl -> JoUMbI
1 mm = 0,03937008 gronma

aonm MM aronm MM OHonm MM aronm MM MM | Oronm MM aronm MM aronm MM Oronm
1/64 0,397 | 1172 38,1 15 381 36 9144 1 0,039 | 28 1,102 130 5,12 750 29,53
1/32 0,764 | 13/4 | 4445 16 406,4 38 965,2 2 0,079 | 30 1,181 140 5,51 800 31,50
3/64 1,191 2 50,8 17 431,8 40 1016 3 0,118 | 35 1,378 150 5,91 850 33,46
1/16 1588 | 21/2 63,5 18 457,2 42 1066,8 4 0,157 | 40 1,575 160 6,30 900 35,43

3/32 | 2,381 3 76,2 19 482,6 44 1117,6 5 0,197 | 45 1,772 170 6,69 950 37,40
1/8 3175 | 31/2 88,9 20 508 46 1168,4 6 0,236 | 50 1,969 180 7,09 1000 39,37

5/32 3,969 4 101,6 21 5334 48 1219,2 7 0,276 | 55 2,165 190 7,48 1250 49,21

3/16 | 4,763 | 412 | 1143 22 558,8 50 1270 8 0,315 | 60 2,362 | 200 7,87 1500 59,06
1/4 6,35 5 127 23 584,2 55 1397 9 0,354 65 2,559 250 9,84 1750 68,9

5/16 7,938 6 152,4 24 609,6 60 1524 10 | 039% |70 2,756 | 300 11,81 2000 78,74
3/8 9,525 7 177,8 25 635 65 1651 11 0433 | 75 2,953 | 350 13,78 | 2500 98,43

7116 11,11 8 203,2 26 660,4 70 1778 12 0,472 80 3,150 400 15,75 3000 118,11
112 12,7 9 228,6 27 685,8 75 1905 14 | 0,551 85 3,346 | 450 17,72 | 3500 137,80
5/8 15,88 10 254 28 7112 80 2032 16 | 0,630 | 90 3,543 | 500 19,69 | 4000 157,48
3/4 19,05 11 279,4 29 736,6 85 2159 18 0,709 95 3,740 550 21,65 4500 17717
718 22,23 12 304,8 30 762 90 2286 20 | 0,787 100 3,937 | 600 23,62 | 5000 196,85
1 254 13 330,2 32 812,8 95 2413 22 | 0,866 110 4,331 650 2559 | 7500 295,28

11/4 31,75 14 355,6 34 863,6 100 2540 26 1,024 120 4,724 700 27,56 10000 393,70

Fannonbl (CWA) -> Iutpbl NMuTpsbl -> Mannoxs (CLUA)
1 rannoH = 3,785334 n 1n =0,2641775 rannoH

ran. n ran. n ran. n ran. n n ran. n ran. n ran. n ran.
1 3,79 10 37,85 100 378,5 500 1893 1 0,264 10 2,642 300 79,25 3000 792,5
2 7,57 20 75,71 120 454,2 600 2271 2 0,528 20 5,284 400 105,7 4000 1057
3 11,36 30 113,6 140 529,9 700 2650 3 0,793 30 7,925 500 132,1 5000 1321
4 15,14 40 1514 160 605,7 800 3028 4 1,057 40 10,57 600 158,5 6000 1585
5 18,93 50 189,3 180 681,4 900 3407 5 1,321 50 13,21 700 184,9 8000 2113
6 22,71 60 227,1 200 7571 1000 | 3785 6 1,585 100 | 26,42 800 211,3 | 10000 2642
7 26,50 70 265,0 250 946,3 1500 5678 7 1,849 150 39,63 900 2378 20000 5284
8 30,28 80 302,8 300 1136 2000 | 7571 8 2113 | 200 | 52,84 | 1000 | 264,2 | 30000 7925
9 34,07 90 340,7 400 1514 3000 | 11356 9 2,378 | 250 | 66,04 | 2000 | 5284 | 50000 13209

JNTowaguHble cunsbl -> KunosatTbl KunoBaTThbl -> JlowaaunHbie cunbl
1n.c.=0,735 kBT 1kBT=1,36 n.c.

n.c. kBT n.c. kBT n.c. kBT n.c. kBT kBT n.c. kBT n.c. kBT n.c. kBT n.c.
1 0,74 9 6,62 24 17,64 60 4410 1 1,36 9 12,24 24 32,64 60 81,6
2 1,47 10 7,35 26 19,11 70 51,45 2 2,72 10 13,6 26 35,36 70 95,2
3 2,21 12 8,82 28 20,58 80 58,80 3 4,08 12 16,32 28 38,08 80 108,8
4 2,94 14 10,29 30 22,05 90 66,15 4 5,44 14 19,04 30 40,8 90 1224
5 3,68 16 11,76 35 25,73 100 73,50 5 6,8 16 21,76 35 47,6 100 136
6 4,41 18 13,23 40 29,40 150 110,25 6 8,16 18 24,48 40 544 150 204
7 5,15 20 14,70 45 33,08 200 147,00 7 9,52 20 27,2 45 61,2 200 272
8 5,88 22 16,17 50 36,75 300 | 220,50 8 10,88 22 29,92 50 68 300 408

80




— ¥ IABI1UA BA3KOCTU MACIA OTHOCHUTENLHO
i) "4 1 ] B TEMNEPATYPbI

BOLOGNA - ITALY

000 ]
10000
1000 _ | 7000
5000
500
————— 3000 N\
A0 om A \\
200 | 150 | N N
o AN
oo | 80 L NL W
n_ % \\\\ AN \\\
M0 NN N
@ w0 [N \\\ J \\\
| -
200 \\ N NG
NN NN N
| - - \ \
- \\\\\ \\ % fb
q
% P
S X N \‘\.0/‘, N% N4
8 | e AN NEAN N
z TV NN
6
_____ = \\\3 \in ';:\\\33 N
Z | Ne '
4 | Ng %\{\ NN
= \\ C{’, (I/\{ \\ \
2 20 \\ \ \‘ ™ \\.
17 AN NN N
15 N NN N
13 NEANAVERNEANY
2 12 AN N ™
————— I N AN ANEA
18 |10 \‘ \\ NN
¢ \\ RN
16 8 \_\ \\ \\
_____ 7 \\ \\\ \\\
; NERNBN
4 _1s \\ \\
45 \\\ h
4 ™,
13__ ] N
35
3
12__ | 280
-2@!-15 -0 5 0 5 10 15 zci 25 30 iqu 50 i éiD 70 80 %i 100  110[=¢]
0 70 100 130 140 200 210

81



TABJIULUA NEPENAOOB OABJIEHUA

BOLOGNA - ITALY

Mpumeyanue: C NOMOLLLIO AaHHOW TabnuLbl, MICX0AsA U3 3HAYEHUIA BA3KOCTU Macna u Npon3BoaAUTENBHOCTU HAcoca, MOXHO paccyuTaTb
BENWYMHY NageHns Aaenexuns B Tpybonposoae Ha kaxaple 100 meTpos.

Pacnonoxute mapkepsbl Ans Bsizkoctu (V), npoussogutensHoct (Q) n BHyTpeHHero avameTtpa Hacoca (D) Ha COOTBETCTBYIOLLMX OTMETKaxX
B Tabnuue.

CoeaunHnTe Mapkepbl V 1 Q NpsMO NIUHUEN 1 B TOYKE NepeceyveHunsi C MHOEKCHOW NIMHUEN ycTaHoBUTE Mapkep |.

OT mapkepa | npoBeauTe NpsMyto NUHUIO Yepe3 Mapkep D 1 B Touke nepeceyveHunst Co LIKanow NageHust AaBneHus yctaHoBute mapkep P.
CooTBeTCTBYHOLLEE 3HAYEHNE B TOYKE C MapkepoM P siBNsieTCs BENUUMHOWM nadeHust AaBnenus Ha kaxable 100 meTpos Tpybonposoaa.
MPUMEP: Ha kaxgable 100 meTpoB Tpybbl AvameTpom 40 MM, MO KOTOPOW TeYET XUAKOCTb ¢ BsA3kocTbio 150 cCT u pacxogom 200 n/MuH,
nageHue AaBrneHnst cocTaBuT 1 kr/cm’.

— 3000
500 —1— 4000 — 400 — om
400 — — 2000
- 0.04
— 300
300 —1— 2400
— 0.05
1000 . s
200 —1— 1500 | — 900 I— o007
200 C &5 oo
— 7o0 - o.og
= Gy — o1
— 500
100 800 — 400
a0 —
80 | 100 — 300
70 —— 550 — @0 — o0z
60 — — o Q4-— 200
50 —| -
- &0 — 03
40 —_— 300 I
o A d — 50 100 — 0.4
a0 — — 20
Dﬂ_ o - 80 — 05
- — TO
V| _—- | &0 I— o086
20 —— 150 — o7
— 30 — 50
h — 08
— 40 _ — o038
e 1
L a0 P
— 20
10— 75
s
a8 —_— 60 — 20
T — =
6 —— 45
5 |
—— 10
—— 10 [ & — =
4 —0 29 — 9 — a
— — T A
a —— 21 | 7 — =]
— 5 — s
— (-]
- 4 — (=]
2 —— 12 L - L =
- a3 I
- 4 — 9
——10
— 2
1 — 3
08 —
08 —
07 — — 1 — =20
06 — — 2
0.5 —
— =0
04 —
— a0
0.3 —
1 — 50
— B0
02 —
*E cSt. mm limin kglem?*
- [ - B WY 1 1 1 o
20)-15 -0 5 0 5 10 15 200 25 30 | 40 EO éID 70 &0 %01 100 110|°C
I I I I [
0 70 100 130 140 200 210
V - BsskocTb cCT - °E Q - MNMpown3BoamnTenbHOCTL (pacxod) B N/MUH
| - MHaekcHasa nuHumn P - MageHue gasnenus B kr/cM® Ha kaxasle 100m

D - BHyTpeHHUiA auameTp TpyObl B MM

82



BOLOGNA - ITALY

Tabnuua anemMeHTOB

2 89 2 g9 s 5O
§|=|3g| B §|=|3g| Exg 5|3 |8g| Exg
3nement | £ : | = o | 23 OnemeHT £ : | = s | 2% 3nement | £ : | = g | 23
S| 2 | 2s| ¢ S| 2 || c8 S| 2 | 25| ¢
ol 2|« 3G ©cl 2|« Zc °cl @< 35
< - E < - E < - E
Tacbrmit Hf 72 | 178,49 2150,00 ®1op F 9 19,00 -219,62 lMonoHui Po 84 | 209,00 254,00
AntoMuHNI Al 13 26,98 660,37 ®occhop P 15 30,97 44,10 Kanui K 19 39,10 63,65
Amepuuun Am 95 | 243,00 994,00 ®paHumin Fr 87 | 223,00 27,00 Mpaseogumuit Pr 59 | 140,91 935,00
Cypbma Sh 51 121,75 630,00 laponuHui Gd 64 | 157,25 1311,00 lMpometuit Pm 61 145,00
Cepebpo Ag 47 | 107,87 961,93 Tannuin Ga 31 69,74 29,78 MpoTakTnHmit Pa 91 | 231,04 1600,00
AproH Ar 18 39,95 -189,30 'epmaHuit Ge 32 72,59 937,40 Papui Ra 88 | 226,03 700,00
Mbilwbsik As 33 74,92 817,00 Bogopoa H 1 1,01 -259,14 PanoH Rn 86 | 222,00 -71,00
Actat At 85 | 210,00 302,00 VHgui In 49 | 114,82 156,61 Megb Cu 29 63,55 1083,00
AKTUHMI Ac 89 | 227,00 1050,00 Vo | 53 | 126,90 113,50 Peruit Re 75 | 186,21 3180,00
Asot N 7 14,01 -209,90 Vipnaoni Ir 77 | 192,22 2410,00 Poguin Rh 45 | 102,91 1966,00
Bapuit Ba 56 | 137,33 725,00 WtTepbuit Yb 70 | 173,04 824,00 Pybuaunin Rb 37 85,47 38,89
Bepunnui Be 4 9,01 1278,00 WtTpuin Y 39 88,91 1523,00 PyTeruit Ru 44 | 101,07 2250,00
Bepxknuit Bk 97 | 247,00 JlaHTaH La 57 | 13891 920,00 Cawmapuit Sm 62 | 150,40 1072,00
Bucmyt Bi 83 | 208,98 271,30 Jutuit Li 3 6,94 180,54 CkaHauit Sc 21 44,96 1539,00
Bop B 5 10,81 2300,00 TloTeuui Lu 71 | 174,96 1656,00 Cenex Se 34 78,96 217,00
Bpom Br 35 79,90 -7,20 Martuit Mg 12 24,31 638,80 KpemHuit Si 14 28,09 1410,00
Kagmui Cd 48 | 112,41 320,90 MapraHey Mn 25 54,94 1245,00 Hartpuit Na 11 22,99 97,80
KanbLmit Ca 20 40,08 839,00 MeHnenesuii Md 101 | 258,00 Onoso Sn 50 | 118,69 231,90
KanndopHuit Cf 98 | 251,00 PryTb Hg 80 | 200,59 -38,87 CTpoHumit Sr 38 87,62 769,00
Yrnepog C 6 12,01 3500,00 Monn6aeH Mo 42 95,94 2617,00 Tannuit Tl 81 | 204,37 303,50
Liepuit Ce 58 | 140,12 795,00 Heogumui Nd 60 | 144,24 1010,00 TanTan Ta 73 | 180,95 2996,00
Lieawit Cs 55 | 132,91 28,50 HeoH Ne 10 20,17 -248,60 TexHeuui Tc 43 98,91 2200,00
Xnop Cl 17 35,45 -100,98 HenTyHui Np 93 | 237,05 640,00 Tennyp Te 52 | 127,60 449,50
KoBanbt Co 27 58,93 1495,00 Hukenb Ni 28 58,71 1453,00 Tepbuit Tb 65 | 158,93 1360,00
KpuntoH Kr 36 83,80 -157,20 Huobuia Nb 41 92,91 2468,00 TutaH Ti 22 47,90 1660,00
Xpom Cr 24 52,00 1857,00 HoGenwit No 102 | 259,00 Topuit Th 90 | 232,04 1750,00
Kiopuia Cm 96 | 247,00 1340,00 Tonbmuii Ho 67 | 164,93 1470,00 Tynuit Tm 69 | 168,93 1545,00
[ucnposuit Dy 66 | 162,50 1412,00 3onoto Au 79 | 196,97 1064,43 Bonbpam w 74 | 183,85 3410,00
QMHLLTEMHMIA Es 99 | 254,00 Ocmuit Os 76 | 190,20 3045,00 YpaH U 92 | 238,03 1132,00
Tenui He 2 4,00 -272,00 Kucnopog (0] 8 16,00 -218,40 Banaguit v 23 50,94 1890,00
Opbuit Er 68 | 167,26 1522,00 Mannaguit Pd 46 | 106,40 1552,00 KceHoH Xe 54 | 131,30 -111,90
Esponuii Eu 63 | 151,96 822,00 CauHeL, Pb 82 | 207,20 327,50 Linnk Zn 30 65,38 419,58
®epmuit Fm 100 | 257,00 MnatuHa Pt 78 | 195,09 1772,00 Linpkormin Zr 40 91,22 1852,00
XKeneso Fe 26 55,85 1535,00 [nyToHmit Pu 94 | 244,00 639,50 Cepa S 16 32,06 112,80
YaenbHbIN BeC HEKOTOPbIX BeLecTB
TBEP[ObIE BELLECTBA XXUWOKUE BELWWECTBA FTA3OOBPA3HbIE BELWWECTBA
Megb 8,93 [uctunnuposaHHas 1,00 Bopopon 0,09
lnatnHa 21,45 Boja MetaH 0,72
lMnekeurnac 1,18 OTunoBbIi cnvpT 0,79 Kucnopog 1,43
CauHeL| 11,34 BeHanH 0,68 Atunex 1,26
NatyHb 8,65 P1yTb 13,60 Boagyx 1,29
Huvkenb 8,85 JIbHsHOE Macno 0,93 Asor 1,25
3onoto 19,33 Hedrenpogykr 0,81 lenuii 0,18
YyryH 7,21 Ammunak 0,77
Yucroe XKeneso 7,86 Yrnekucnbii ra3 1,98
Anma3 8,51 AuetuneH 1,10
Cepebpo 10,50
AntoMuHIiA 2,70

83




VDL

BOLOGNA - ITALY

TABJULA YCTONYNBOCTU SNACTOMEPOB K XUMUYECKUM

BO3OEUCTBUAM

N o . YBenuuyeHue B MokasaTenb
Knacc | CBounctBea BosgencTeue Ha husnyeckme cBoMCTBa o " "
o6beme % Oenbta" A
[ ] PekomeHayeTtcs OTCcyTCTBYET MNN HE3HAYUTENBHOE <10 <10
[ ] Ya0BNeTBOpUTESIbHO HebonbLuoe 10 + 30 10 + 20
He yooBneTtBoputensHo YMepeHHoe 30 + 60 20+ 30
[ ] He pekomeHayeTtcs CunbHoe > 60 > 30

1 - NR = HATYPAJIbHbIV KAYYYK

2 - SBR = BYTAQVIEH-CTUPOJbHbLIV KAYYYK
3 - EPDM = 3TWJIEH-NPOMUIIEHOBbLIN KAYHYK (CK3IMT)
4 - NBR = BYTAONEH-HUTPUIbHbIN KAYYYK (BHK)

5 - CR = X/TOPOMPEHOBbIN KAYUYK

6 - CSM = XJIOPCY/Tb®OHWUPOBAHHbLIN MONUITUIIEH

7 - VMQ = CUNMKOHOBBIN KAYYYK

8 - FKM = ®TOPYITIEPOLHbLIA SNTACTOMEP (VITON®)

Auetune - o0 [T]e]e Xnopochopm DIDICICICIC I
AueTocbeHoH - | fjejoe| @] | Xnoponpe ICICICAC OO
ALETOH - e/ eeeoee Cyxoit xrop o0 felee
YKcycHas kvcnota 10 | ®® e o0 Mokplit xniop o000 ® [
YKcycHas kucriota 5 | @®e|CeCoe Inbytundtanar ooveee @
YikcycHast kucnora % e/eeeeeoee OVaTUNEHIIMKOMb sgoegeee=ss
YKcycHasi kucroTa 100 | @00 ® o0 AuatunceGauuHar o e eeve
Bophas kvcnota 10 | eeeeoeleeo OuHutpotonyon oee[e
TuMoHHas kucnota Sat | O[@[@0|e[a[ee [Qvoktundptanar (I 9o
XnopykcycHas kucnota - eoe [IvoktuncebaunHat [ ] [ ] ee [
XpomoBas K1cnota 40 I‘_TTT [] T! dnuxnoprugpuH oeee »
MypasbuHas kucnota Sat 0|0 [9|9]P] lekcaH @@ e
MypaBbuHasi kucnora Sat || @] | Qrakon oo e eee@®
PocthopHast kucnota 60 | @0 Teee@® Prop6eHson oo0o®® o0
Mnoxnopucras kucnota - [ @[T ee® | JKuakuit dTop - ____!:I:
OKCUNPONMOHOBAS! KMCMOTa - o0 [oooe® dopmanbaerns 40 (1L ceeee
ManeuHoBas kucnora - T TT -‘ ‘ dopmanbgerng 40 o [0
Hadprerosas kvcnota - o @ ®peot 11 - [0 D00 D e e
A30THas Kicrota 10 | e@lfcldc@ece ®peoH 12 oo@oeoee
A30THas kvcnota 65 oo oo ooe o peoH 21 0 8]
ManbMUTMHOBaS KMCnoTa - [ I ] ® ®peoH 22 000000
Canuupunosas K1cnoTa - [ [] [ ] [ ] OpeoH 113 [ ] (2] ®
CTeapuHoBas kucrota - 000 ®peoH 114 [ oleee [
CynbcruapunbHas kucnota 10 [0 ooeo TnuugpuH ooeoeeeee
CynbervapunbHast kicrora 20 | 0l0] [oee/ee CnMKoHOBas cMaska _| oo ee s
Ceprast kucnota % |88 eco/e|® Bogopoa oo eee=e
CepHas k1cnoTa 5 | @& IS0 TWapoKCUA KambLust - o0 [eee@]e
CepHasi k1cnoTa 60 | @& OO Harpwi runoxnoput 0 | oeoeeoe o
CepHast kucnota 75 e OICI0IE Mornoko - @ oe@eee
CepHasi k1cnoTa % | @@ 0010 P1yTb oo [@e]e
CepHucTas kucnota - oo eeeve® MeTaHon oo oeeeeT
[Ly6unbHas kucnota - [ o[o® [ MeTUnaTUnKkeToH oe eee
BuHHas kucnota 10 | oo @@ [e|ee® Hacbra OOCI0I0IEE
[levionnavposaxHas Boga - e v eee® Hutpo6enson oev|eeev T
Ckvnuaap - (313 [ [ ] [} HuTposTan oo |®| @
AKPUNOHMTPMN - vjeeee o HutpometaH ololoe o
Ammuak - oo Pv|eee HwTponponak e o
ArnnnH - L0000 oo YKUBOTHBIV XUp (KUTOBbIA, THONIEHMIA) o@oo®@v|d
AHUIIMH - | eevee®ee [T 3epHoBOe Macno o@D []
TynpoH - 0@ [ KokocoBoe Macio @] [ ]
Macno ASTM-1 B 2 N ) R PoiGMit KD ® @000
Macno ASTM-2 - oo e ew QOnuBKkoBOe Macno ' r TTTT
Macno ASTM-3 - oo 90 o0 XTIOMKoBOE Macno oe00 [
Benaon - IO 000 CUNVKOHOBOE MAcHo ooooeo
Bvkap6oHaT HaTpust - coooeelee KacToposoe Macno olool@eT|ea®
[vokenz yrmeposa - oo ejeee Kucropog ojelelalal®
TonyTeépablit kup - oe [] (1 O30H OECICIEE
ByTanveH - [ ] [ ] MepxnopoaTuneH - oo 0" 0000
CHKWKEHHbI ByTaH - o000 O TlepMaHraHaT kanus % | @ (@] |@ o®
CraHaapTHoe TonnmBo "A" (n3ooktaH 100%) - eC@eoooee TeTpasTUNOBBIVi CBUHEL] - o @00 [0
Cr. Tonnueo "B" (13ookTaH 70%, Tonyon 30%) - oo 80 ee Mponak - O 100

Cr. Tonnmo "C" (3ooktaH 50%, Tonyon 50%) - oo ooe|e e o Tuapokeua Hatpus (coaa) 10 [ [] [0 [
Kepocu - oe® e | | Crvpon - ] @09
TONMMBO G METaHOMOM U 3TaHOMOM - o vc/elee o Tonyon o000 ®®0
LinknorexcaH - o e 0o ee TpuXnopaTUneH [ [] [] [
XnopoaugeToH - o0 [] Cepa [] [

[aHHble, NpuBefeHHbIe B Tabnuuax, HOCAT NpUONIM3NTENbHBIN XapakTep.

84




BOLOGNA - ITALY

n.'-le TABULIA MEXAHUYECKUX CBONCTB 3NIACTOMEPOB

1 - NR = HATYPAJIbHbIV KAYYYK

2 - SBR = BYTAQVIEH-CTUPOJbHbIV KAYYYK
3 - EPDM = STWJIEH-NPOMUIIEHOBbLIN KAYHYK (CK3IT)
4 - NBR = BYTAONEH-HUTPUIbHbIN KAYYYK (BHK)

5 - CR = XJIOPOMPEHOBLIV KAYYYK
6 - CSM = XJIOPCYIb®OHVNPOBAHHbLIV MONUITUNEH
7 - VMQ = CUJIIMKOHOBBIV KAYYYK
8 - FKM = ®TOPYTJIEPOOHbLIN 3[TACTOMEP (VITON®)

VITON® siBnsieTcs 3aperncTpupoBaHHOi TOProBol Mapkoii komnakui Dupont Dow Elastomers L.L.C.

Xapaktepuctvkn TEFLON® (MepsuuHbiii nonuteTpadTopatuneH - MTHO3I)

CBoucTBa EanHuubl usmepeHus 3HauyeHus (ot - Ao)
YaenbHbI BEC - 2.14-2.20
[MpegenbHas NPoYHOCTb Himm? 20-35
[MpepgenbHoe yanuHexne % 210 - 400
[poyHOCTb Ha cxaTune npu 1% gedopmaummn Himm? 4.00 - 4.50
Mpo4HOCTL Ha uarnb 0,7 Himw’ Himm® He nomaetcs
Ypaponpo4yHocTb 57°C IOx/cm 1,1
YpaponpoyHocTb 23°C Ox/cm 1,6
YpaponpoyHocTb 77°C Ox/cm 3,3
Teepgoctb Mo Lopy (D) 50 - 60
KoadcpuumeHT cTatmyeckoro TpeHms - 0,09
KoadhpuumeHT AMHamMmn4eckoro TpeHust - 0,05
Cranb ¢ macnsHon cmaskou - MTP3 - 0,02 - 0,06
KoadhduumeHT TennoBoro paclumpeHunst ot 25 °ct 16 x 1°

x1

go 100 °C
YpenbHas TENNoOnpoBOAHOCTb B1/m<K 0,2
TemnepaTtypa AecpopmaLim 0.46 Himm® °C 130 - 140
Temnepatypa aecbopmaLim 1.85 Himm® °C 50 - 60
Bnaronornouiexne % <0,01
Bosropaemocts ATB ceK <5,00
Bosropaemocts AEB MM <5,00
Temnepatypa akcnnyatauum °C -200 +260

[aHHble, npvBeaeHHbIe B Tabnuuax, HOCAT NpUBnU3nTEnbHbIA XapakTep.

TEFLON® siBnsieTcs 3aperMcTpupoBaHHol TOproBoi Mmapkoi koMnanuu E.l. Dupont De Nemours & Co.

85

ANACTOMEPDLI EPDM NBR CR CsM VMQ FKM EPDM NBR
YaenbHbi Bec 0.93 0.95 0.86 097 1.25 1.2 1.2 1.82
TeeppocTb - " - - " - - =
(no LWopy) A 25+95 35+95 40+85 30+90 25+90 40+90 30+80 50+90
MpoYHOCTL Ha paspbiB M Pa 14+30 7+28 6+18 7+25 7+24 12+24 4+9 5+17
MpenensHoe yanuHeHue % 150+850 | 125+850 | 150+500 | 150+750 | 100+800 | 150+500 | 400+600 | 125+300
Cnoco6HOCTb K ynpyrow . . . . " . = -
necdopmatm % 30+65 25+55 35+55 10+50 20+50 5+20 40+55 5+10
MpenenbHble pabouve o . " . " . - " -
TemnepaTypb! Cc -45+85 -40+90 -40+155 | -40+110 | -40+100 | -15+120 | -50+225 | -20+250
YCTOMYMBOCTb K UCTUPAHMIO . . . . '. .
'a30HENPOHNLIAEMOCTb 9 ] @ [ ] [

Knacc | CBownctBa
Pekomengyetcs
[ ] YO0BNETBOPUTENBHO
He yooBneTBoputensHo
[ ] He pekomeHngyeTcs




/DL

BOLOGNA - ITALY

PE3bBA METPUYECKAA ISO

TABNULIbI JMAMETPOB PE3bBOBbIX OTBEPCTUN

PE3bBA METPUYECKASA MEJIKOIO LUATA ISO

M
HapyxHbin OvnameTp
AnameTp pe3bObl oTBepcTUA
MM MM
M  1x0,25 0,75
M 1,1x0,25 0,85
M 1,2x0,25 0,95
M 1,4x0,30 11
M 1,6x0,35 1,25
M 1,8x0,35 1,45
M  2x04 1,6
M 2,2x0,45 1,75
M 25x0,45 2,05
M  3x05 25
M 3,5x0,6 2,9
M  4x0,7 3.3
M 45x0,75 3,7
M 5x0,8 4,2
M  6x1 5
M 7x1 6
M  8x1,25 6,8
M  9x1.25 7.8
M 10x15 8,5
M 11x15 9,5
M 12x1,75 10,2
M 14x2 12
M 16x2 14
M 18x25 15,5
M 20x25 17,5
M 22x25 19,5
M 24x3 21
M 27x3 24
M 30x35 26,5
M 33x35 29,5
M 36x4 32
M 39x4 35
M 42x45 37,5
M 45x45 40,5
M 48x5 43
M 52x5 47
M 56 x5,5 50,5

MF
HapyxHbIn Ounametp HapyxHbIn AvnameTp
AnameTp pe3bobl oTBepcTUA AnameTp pe3bobl oTBepcTUA
MM MM MM MM
M 1x0,2 0,75 M 24x2 22
M 1,1x0,2 0,9 M 25x1 24
M 1,2x0,2 1 M 25x15 23,5
M 1,4x0,2 1,2 M 25x2 23
M 1,4x0,25 1,15 M 26x15 24,5
M 1,6x0,2 1,4 M 27x1 26
M 1,8x0,2 1,6 M 27x15 25,5
M 2x0,25 1,75 M 27x2 25
M 2,2x0,25 1,95 M 28x1 27
M 25x0,35 2,15 M 28x15 26,5
M  3x0,35 2,65 M 28x2 26
M 3,5x0,35 3,15 M 30x1 29
M  4x0,35 3,65 M 30x15 28,5
M  4x0,5 35 M 30x2 28
M 45x0,5 4 M 30x3 27
M 5x0,5 4,5 M 32x15 30,5
M 55x0,5 5) M 32x2 30
M  6x0,75 52 M 33x15 31,5
M 7x0,75 6,2 M 33x2 31
M  8x1 7 M 33x3 30
M  8x0,75 7,2 M 35x15 33,5
M  9x1 8 M 36x15 34,5
M  9x0,75 8,2 M 36x2 34
M 10x1 9 M 36x3 33
M 10x0,75 9,2 M 38x15 36,5
M 10x1,25 8,8 M 39x15 37,5
M 11x1 10 M  39x2 37
M 11x0,75 10,2 M 39x3 36
M 12x1 11 M 40x15 38,5
M 12x1,25 10,8 M  40x2 38
M 12x15 10,5 M 40x3 37
M 14x1 13 M 42x15 40,5
M 14x1,25 12,8 M  42x2 40
M 14x15 12,5 M 42x3 39
M 15x1 14 M 42x4 38
M 15x15 13,5 M 45x15 43,5
M 16x1 15 M 45x2 43
M 16x15 14,5 M 45x3 42
M 17x1 16 M 45x4 41
M 17x15 15,5 M 48x15 46,5
M 18x1 17 M 48x2 46
M 18x1,5 16,5 M 48x3 45
M 18x2 16 M 48x4 44
M 20x1 19 M 50x15 48,5
M 20x1,5 18,5 M 50x2 48
M 20x2 18 M 50x3 47
M 22x1 21 M 52x15 50,5
M 22x15 20,5 M 52x2 50
M 22x2 20 M 52x3 49
M 24x1 23 M 52x4 48
M 24x15 22,5

86




BOLOGNA - ITALY

TABNULIbI JMAMETPOB PE3bBOBbIX OTBEPCTUN

KOHWYECKASA PE3bBA GAS

PE3bBA BUTBOPTA W PE3bBA BUTBOPTA GAS
BSW BSP
HomuHanbHbIN HomuHanbHbIN
o OuameTtp v OuameTtp
HapyXHbIN HapYXHbIN
oTBepcTUs oTBepcTus
Avametp pe3b6bl . AvameTp pe3b6bl M
O0VMbI OI0VMbI
1/8 - 40 2,55 G 1/8 - 28 8,8
5/32 - 32 3,2 G 1/4-19 11,8
3/16 - 24 3,7 G 3/8-19 15,25
1/4 - 20 51 G 1/2-14 19
5/16 - 18 6,5 G 5/8 - 14 21
3/8-16 7,9 G 3/4-14 24,5
7/16 - 14 9,2 G 718 - 14 28,25
1/2-12 10,5 G 1-11 30,75
9/16 - 12 12 G 1lus-11 35,3
5/8-11 13,5 G 1wv4-11 39,25
3/4-10 16,25 G 138-11 41,9
718-9 19,25 G 11r2-11 45,25
1 -8 21,75 G 13/4-11 51,3
1 1us-7 24,75 G 2-11 57
1 14-7 27,75 G 214-11 63,1
1 38-6 30,5 G 212-11 72,6
1 12-6 33,5 G 23/4-11 79,1
1 5/8-5 35,5 G 3-11 85,5
1 3/4-5 39 G 314-11 91,5
2 -41/2 44,5 G 312-11 97,7
2 14-4 50 G 33/4-11 104
2 112-4 56,5 G 4-11 110,5
2 3/4-3112 62
3 -312 62
YHUOULIMPOBAHHASA KPYMHASA YHUOULIMPOBAHHASA KPYMHAA
PE3bBA PE3bBA
UNC UNF
HOMMHaanf.lﬁ Avametp Homvmam:us:lﬁ Auametp
HapyXHbIN HapYXHbIN
oTBepcTUs oTBepcTus
AuameTp pe3bbbi MM AuameTp pe3bb6bl .
OoVMbI OoVMbI
Ne 1 -64 15 Ne 0 -80 1,25
Ne 2 -56 1,8 Ne 1 -72 1,55
Ne 3 -48 2,02 Ne 2 -64 1,85
Ne 4 -40 2,25 Ne 3 -56 2,1
Ne 5 -40 2,6 Ne 4 -48 2,35
Ne 6 -32 2,75 Ne 5 -44 2,65
Ne 8 -32 3,4 Ne 6 -40 29
Ne 10 -24 3,8 Ne 8 -36 3,5
Ne 12 -24 4,5 Ne 10 -32 4,1
1/4 - 20 51 Ne 12 -28 4,6
5/46 - 18 6,5 1/4 - 28 5,5
3/8 - 16 8 5/16 - 24 6,9
7116 - 14 9,4 3/18-24 8,5
1/2-13 10,75 7/16 - 20 9,9
9/16 - 12 12,2 1/2- 20 115
5/8-11 13,6 9/16 - 18 12,9
3/4-10 16,5 5/8 - 18 14,5
7/18-9 19,5 3/4 - 16 17,5
1 -8 22,25 718 - 14 20,5
1 18-7 25 1 -12 23,25
1 1a-7 28,25 1 18-12 26,5 \
1 38-6 30,75 1 1/4-12 29,75
1 12-6 34 1 3/8-12 33
1 3/4-5 39,5 1 12-12 36
2 = 4 1/2 45 __________ nn

BSPT
HomuHanbHbIN
. OunameTtp
HapyXHbIA
oTBepcTUus
AnameTp pe3bobl M
OOVMbI
1/8 - 28 8,4
1/4-19 11,2
3/8-19 14,75
1/2- 14 18,25
3/4-14 23,75
1 -11 30
1 14-11 38,5
1 12-11 44,5
2 -11 56
2 12-11 71,5
PE3bBA AMEPUKAHCKAA
NPT
HoMuHanbHbIN Ovamerp
HapyXHbIN
oTBepcTUA
AvawmeTp pe3bbbl M
O0NMbI
1/6 - 27 6,25
1/8 - 27 8,5
1/4-18 11
3/8-18 14,5
1/2-14 18
3/4-14 23
1 -111/2 29
1 14-11172 38
1 12-111/2 44
2 -111/2 56
2 12-8 67
PE3bBA AMEPUKAHCKAA
NPTF
HoMuHanbHbIN Ovamerp
HapyXHbIN
oTBepcTUA
AvawmeTp pe3bbbl M
ONMbI
1/6 - 27 6,15
1/8 - 27 8,4
1/4-18 10,9
3/8-18 14,25
1/2-14 17,75
3/4 - 14 23
1 -111/2 29
1 14-111/2 37,75
1 12-111/2 43,75
2 -111/2 55,75
2 12-8 66,5

87




n-l TABNULIbI JMAMETPOB PE3bBOBbIX OTBEPCTUN
(] ¥

BOLOGNA - ITALY

OTBEPCTUA ANs BANbLLOBAHHOW PE3bEbI
PE3bBA METPUYECKAA4 ISO YHAOPULIMPOBAHHASA KPYMHAA
M PE3bBA
HapyxHbin OunameTtp UNC
anameTp pe3b0Obl oTBepcTUsA HomMuHanbHbIN
o OuameTtp
MM MM HapYXHbIN oTBepcTU
M 1x0.25 0,9 AnameTp pe3bbbl IV
M 1,2x0.25 11 OoVMBbI
M 1,4x0,3 1,25 Ne 1 -64 1,7
M 1,6x0.35 1,45 Ne 2 -56 2
M 1,8x0.35 1,65 Ne 3 -48 2,3
M 2x0.4 1,8 Ne 4 -40 2,6
M 2,5x0.45 2,3 Ne 5 -40 2,9
M 3x0,5 2,8 Ne 6 -32 3,2
M 35x0,6 3,2 Ne 8 -32 3,8
M 4x0,7 3,7 Ne 10 -24 4.4
M 5x0,8 4,6 Ne 12 -24 5
M  6x1 55 1/4- 20 5,8
M 7x1 6,5 5/46 - 18 7,3
M 8x1.25 7,4 3/8-16 8,8
M 10x1,5 9,3 7/16 - 14 10,3
M 12x1.75 11,2 1/2-13 11,9
M 14x2 13
M 16x2 15
PE3bBA METPUYECKAA YHAOPULIMPOBAHHASA KPYMHAA
MENKOIO LWArA ISO PE3bBA
MF UNF
HapyxHbin OuameTtp HomuHanbHbIN
AnameTp pe3bObl oTBepcTUA HapYXHbIN ALERIETD
oTBepcTUs
MM MM AnamMeTp pe3bObl s
M 4x05 3,5 OI0VMbI
M  5x0,5 4,5 Ne 1 -72 1,7
M  6x0.75 5,2 Ne 2 -64 2
M 8x0.75 7,2 Ne 3 -56 2,3
M  8x1 7,2 Ne 4 -48 2,6
M 10x1 9 Ne 5 -44 2,9
M 10x1.25 8,8 Ne 6 -40 3,2
M 12x1 11 Ne 8 -36 3,9
M 12x1.25 10,8 Ne 10 -32 4,5
M 12x15 10,5 Ne 12 -28 51
M 14x1 13 1/4 - 28 6
M 14x1.25 12,8 5/16 - 24 7,5
M 14x15 12,5 3/18-24 9,1
M 16x1 15 7/16 - 20 10,6
M 16x15 14,5 1/2 - 20 12,1

88



.- a.-l OLEODINAMICA .- a__!_—:g

— s..l. Societa a Socio Unico S
ﬂia Leone Ginzburg 2-4 - 40054 Cento di Budrio (BO) - ITALY - TEL. +39 - 051.803689 Fax +39 - 051.800061 \
\ Partita Iva e cod. Fiscale 03542620376 C.C.ILA.A. 299009 - Iscr. Trib.: BO 43434 @)/

p R WEB: www.vivoil.com E-mail vivoil@vivoil.com e o

' > b 7 by
/ Anzola Jaropu . Budrioe ./ f oA
dellEmilia . sewrensse [Via Zenzaling) Al S/

Castenaso
11 ®

Antenne radio RAI

.
San Lazzaro

di Reno

[
Ozzano

I o

im0

iy g: ! “’”'ﬁg‘,

89





